



#СвоихНеБросаем

ОМСК - СТАХАНОВ

Мы начинаем публикацию серии материалов из прифронтового города Стаханов ЛНР.

4 стр.

**ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ**

Яркие события из жизни школьников района в очередном выпуске «Звонка».

5-8 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklubvk.com/public209384686

12+

Авангард

№3 (10550) 27 января 2023 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.**ПРОФЕССИОНАЛЫ**

Ольга Ахметшина - швея на дому Комплексного центра социального обслуживания населения.

Когда дело по душе

Уже более десяти лет Ольга Сергеевна Ахметшина из поселка Конезаводский трудится швеей отделения срочного социального обслуживания и организационного обеспечения Комплексного центра социального обслуживания населения, выполняя на дому заказы по пошиву и ремонту одежды односельчан. И в первую очередь, из категории малоимущих граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Ее профессиональный выбор определился уже в раннем возрасте, когда шила кукольные наряды, с большим желанием и удовольствием посещала школьные уроки домоводства и по примеру мамы Татьяны Михайловны желала стать только швеей. И стала, получив специальность швеи-закройщика в Уссурийском профессиональном училище. На ту пору вместе с родителями проживала в Сахалинской области на одном из Курильских островов - на Кунашире, где и школу закончила, и работать начала. Покинуть же родные места, как вспоминает Ольга Сергеевна, заставило произошедшее сильное землетрясение. И выбор пал в 1994 году на Конезаводский, где уже про-

живала старшая сестра. Трудоустроилась в Марьяновке в КБО, в котором работала до его закрытия.

- А теперь вот стараюсь приносить пользу людям через Комплексный центр социального обслуживания населения. Мне очень нравится это дело, уснуть не могу, если за швейной машинкой не посижу, к тому же заказов не мало, самых разных - подшить, ушить, отремонтировать и так далее, - поделилась швейный мастер. И не только, как оказалось. Самоучкой освоила она еще и скорняжное дело, также пришедшее ей по душе. Теперь в практике и пошив с ремонтом различных меховых изделий.

По отзыву руководства КЦСОН О. С. Ахметшина - очень ответственный и добросовестный человек. Как подчеркнула заместитель руководителя этого учреждения Карлыгаш Хаиргельдиновна Арингазинова, Ольга Сергеевна всегда откликается на любые просьбы, в обеспечении мероприятий красочными декорациями, костюмами. Проявила активность и в пошиве спальных мешков для мобилизованных российских солдат в ходе военной специальной операции на Украине.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

НОВОСТИ

Великому подвигу ленинградцев

были посвящены мероприятия, состоявшиеся в эти дни в учреждениях образования и культуры района. В этом году со дня прорыва блокады города на Неве исполнилось 80 лет.

Так, в Овцеводческом Доме культуры 18 января была зажжена «Свеча памяти» погибшим ленинградцам в годы Великой Отечественной войны. Под удары метронома прошла минута молчания. В акции приняли участие пожилые жители поселка Марьяновский и учащиеся местной школы.

А ветеранам было что рассказать о том далеком времени. Так, например, семья отца Валентины Николаевны Струлевой в 1942 году была эвакуирована из-под Ленинграда. По дороге его мать умерла, а вот дети были привезены в нашу область и поселены в деревню Грибановка. На тот период Николаю Михайлову (отец В. Н. Струлевой) было 14 лет. В Грибановке совсем скоро умерли двое маленьких детей этой большой семьи. Николай так и остался на омской земле, долго жил в Грибановке, потом переехал в деревню Чебуренки, затем в поселок Марьяновский.

О своих родственниках расска-



зали Людмила Владимировна Шакирова, Лидия Федоровна Мельниченко и другие односельчане, воспоминания которых связаны с Ленинградом. Старожилы вспомнили и рассказали, где жили ленинградские эвакуированные в поселке Марьяновский, деревнях Чебуренки и Усовка.

В средней школе этого поселка ребятам 1 и 2 «А» классов был предложен просмотр видеороликов о дневнике Тани Савичевой, о самом понятии «блокада», о Дороге жизни, о хлебных карточках, блокадном хлебе...

Годовщине прорыва блокады Ленинграда были посвящены и традиционные «Разговоры о важном» во всех школах района на прошедшей неделе. Дети вместе с педагогами говорили о героизме и стойкости жителей города.

«Участковый глазами детей»

Так называется Всероссийский конкурс детского художественного творчества, посвященный 100-летию со дня образования службы участковых уполномоченных полиции в системе МВД России.

В культурном центре УМВД России по Омской области подвели итоги регионального этапа конкурса, в котором приняли участие дети сотрудников из 31 органа и подразделения ведомства. Всего на конкурсную комиссию было представлено 57 творческих работ.

При подведении итогов комиссии, в состав которой вошли представители Управления, Общественного совета при УМВД и Администрации города Омска, учитывала в представленных рисунках оригинальность замысла, наличие тематического сюжета и мастерство в технике исполнения юных художников.

В номинации «Гражданственность и патриотизм» в возрастной категории от 6 до 8 лет первое место занял рисунок Елизаветы Филенко, дочери Дарьи Филенко, специалиста по кадрам ОМВД России по Марьяновскому району.



Председатель конкурсной комиссии - заместитель начальника полиции по охране общественного порядка областного Управления МВД полковник полиции Юрий Виноградов, подводя итоги конкурса, отметил, что участковый уполномоченный полиции в своей служебной деятельности непосредственно работает с населением, и большинство юных художников в своих творческих работах смогли точно и полно изобразить и показать суть этой непростой, но очень нужной профессии.

Рисунки победителей регионального этапа направлены в МВД России для участия во Всероссийском конкурсе «Участковый глазами детей».